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TN A MR AT T T IR R s PR A e (G IR) 335,244,179 M TN A WA T IR B e PRy (B ) 346,371,168 M
TN A S L e 2 2 GUER ) 346,855,590 M TN AZ MR T T IR B i e PRy CRUERIRF) 352,333,632 M
TN A AR R A e R 2 CRIRRT) 359,918,426 M TN A WA T IR e PR e (CRBRJFF) 365,749,178 M
TN A AR AT T E T R s PR e gy (Jefi ) 343,952,737 M A A BN E T R B i e 2 ()i IR 349,352,400 M
NG A AT E T R s Ry (REIR) 352,661,295 M IMAFE A BREAE I R B 2 (RER) 365,749,178 M
TN AZ HAARAT T T IR B i PR A e (R e Ly IR, 346,855,590 M TN AZ HAREAT T T IR I i e PR e (R e L IR, 361.277.329 M
TN A MR AT T T IR s PR Aty (S EUR) 314,924,211 M TN A WA T IR B e PR Ay (R EUR) 329,974,390 M
MAE AR E R A hai fr 2f (BARIR) 313,472,785 M TN A WA TE I IR e PRy (AR I) 328,483,774 M
TN A AR R A i e R e ([ 1L R 319,278,490 M TN AZ WA T T IR i e o A e (Jid] (L1 ) 334,446,238 M
N A GAEAE T R A 2 (A& UR) 312,021,359 M A A BNEATE T R B 2 (A IR) 326,993,158 M
NG A AT B T R e PR Ay (L IR 319,278,490 M TN AZ MR B IR e PRy (1 ) 334,446,238 M
NG A AT B T R s PR ey (TR IR 316,375,638 M TN AZ AT B T IR e PR ey (TR IR 321,030,693 M
NN Az R PR B R e y (F5)1] 1) 316,375,638 M TN A MR T T IR B e PR e ()11 I) 321,030,693 M
TMAE AN E I R B i R 2 (g IR) 317,827,064 M TN AR T IR e PRy (B I) 322,521,309 M
SN A GRS E T IR B e O 2 (5 0 UR) 316,375,638 M NG A BB R B e e 2 (5 0 U7 321,030,693 M
TN A AT TE T IR s PR A e (Rl ) 317,827,064 M TN ARG TE I R e PR By (] BL) 324,011,925 M
TN A AT B T R e PR ey (e IR) 310,569,933 M TN AZ AT T T IR S i e PR ey (e 1) 322,521,309 M
TG A MR B T IR s PR Aty (Rl l) 303,312,801 M TN A MR TE T IR B e PR ety (RolRg ) 313,577,612 M
TN A MR AT T T IR R s PR A e (REARIR) 306.215.654 M TN A MR T T IR B e PR Ay (REARIR) 310.596.380 M
M AR E I R A i 2 (R IR) 301,861,375 M TN A WA T IR e PR ey (R ) 312,086,996 M
TG A AR AT T E T R s PR ey (ETIRyIR) 297,507,096 M A A BN E T R B e 2 (B iy IR 303,143,299 M
TN A AT T T IR B e PR e (BRI IR, 301,861,375 M TN AZ HAREAT T IR BI e PR e e (FE I IRL) 307.615,148 M
TN A AR T T IR B a PR Ay (PPRIR) 280,089,980 M TN AZ MR T T IR e PR Ay (PPRIR) 285.255.905 M
Fh R R HUR B 53 PR 4 o B R L =R 0.04985 — PR RS AR Bt 5% o 4 2 o B AR LR 0.051 —
R 6B 1 Jih o3 PR A e R R KR R 0.02612 — R S it g PR A e R B KR LR 0.0265 —
ABNT—TNVIER 1 k m¥ 720 sk fres dbifEE) 163,681 M,/ km ALV —T VAR 1 k m¥47- 0 sk R (dbiEE) 167,098 M, km
ABNAT—TIVGER 1 k m¥4 720 iR e (&R 151,084 M, km AANTT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (H&RE) 151,996 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 ik fre® CaTIR) 151,084 M, km ALV —TNVIER 1 km¥4 70 ik fre CaTIR) 155,772 M,/ km
AANIT—TNVIER 1 k mX472 0 gk fraty (Ehi) 151,825 M,/ km ABNIT—TIVIER 1 kmX472 0 faakfr ety (Ehi) 156,527 M,/ km
APV —TNVGER 1 k m¥4 7= 0 fiskfRaes (FKmIR) 151,084 M,/ km APV —TNVGER 1 k m¥472 0 sk e (BKH ) 152,751 M, km
ABNT—TNVIER 1 k m¥ 720 ik fres (L) 156,271 M,/ km ALV —T VAR 1 k m¥47- 0 sk R (1LBR) 160,302 M, km
ABZN—TNVGER 1 k m247- 0 iR et (FEIR) 160,717 M, km AANTT—TNVGEER 1 km¥4 720 ik e (EER) 166,343 M, km
ABNAT—TIVGER 1 k mY4 72 0 sk e (RIR) 174,055 M, km AANIT—TNVGER 1 k m4 720 fiak e (RIR) 178,424 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk e (HAR) 171,832 M, km ALV —T VIR 1 km¥4 70 sk fred (AR) 176,914 M,/ km
APV —TNVGER 1 k m¥4 720 fisk et (BEEIR) 168,127 M,/ km ARV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (BEEIR) 173,894 M, km
A BNV —T VAR 1 k m4 720 ek R (B ER) 179,242 M,/ km AL N —T VAR 1 k m47- 0 sk R (B ER) 184,465 M, km
ABNT—TNVIER 1 k m¥ 720 sk fret (THER) 186,651 M,/ km A BNV —T VAR 1 k m¥47- 0 sk R (TEER) 187,485 M, km
APV —TNVGER 1 k mX4 720 sk et (D) 194,061 M, km AANIT—TNVGER 1 k mX472 0 sk et (FHD) 194,281 M,/ km
ARV —TNVIER 1T k m¥ 7= 0 gk fret (41 R) 182,206 M, km ABNT—TNVIER 1 k m¥Y 72 0 gk fraet (41 IR) 188,995 M, km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk e CoriklL) 164,422 M, km ALV —T VIR 1 km¥4 720 sk fred Coriklk) 170,118 M,/ km
ABN—TNVGER 1 k m¥47= 0 fiskfraes (& LIR) 168,127 M,/ km APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk fraes (L) 173,894 M, km
ABNT—TNVIER 1 k m¥4 720 sk et (6)IR) 167,386 M,/ km ARV —TNVGER 1 k m¥4 720 gk et Ca)I1R) 173,139 M, km
ABNT—TNVIER 1 k m¥4 720 g et (WEHIR) 168,868 M,/ km ALV —T VAR 1 k m47- 0 sk R (EHIR) 174,649 M, km
APV —TIVGER 1 k m¥4 72 0 sk e (1LFLIR) 187.392 M, km AANT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (LELIR) 190,506 M, km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 ik fre (R 172,573 M, km ALV —TNVIER 1 km¥4 70 ik fre (EEFIR) 178,424 M,/ km
ABN—TNVGER 1 k m¥4 720 fiskfraeg (G RIR) 170,350 M,/ km APV —TNVGER 1T k m¥472 0 fiskfrag (G RIR) 176,159 M, km
ABN—TNVGER 1 k m¥4 720 fskfraegy (B ) 179,983 M,/ km APV —TNVGER 1 k m¥472 0 sk fraeg (Fri ) 180,690 M, km
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ABNT—TNVIER 1 k m¥ 720 gk fres (k) 177,760 M,/ km ALV —T VAR 1 k m47- 0 sk R (i) 180,690 M, km
ABNT—TNVIER 1 k m¥ 720 ik fres (ZEHR) 175,537 M,/ km ALV —T VIR 1 km47- 0 sk R (ZHEIR) 181,445 M, km
APV —TIVGER 1 k mX4 720 sk et (EIR) 173,314 M, km AANIT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (E ) 176,914 M,/ km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 fask e (FUERIR) 179,242 M, km APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk e RUERIT) 179,934 M,/ km
ABN—TNVGER 1 k m¥4 720 fisk Rt (KBRF) 185,911 M,/ km ABNIT—TNVGER 1 k m¥4 72 0 sk e (KBRF) 186,730 M, km
APV —TNVGER 1 k m¥4 720 fiskfres (L) 177,760 M,/ km APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk fraes (eElk) 178,424 M, km
AANIT—TNVIER 1 k m¥472 0 figkfreth (SRR 182,206 M,/ km ABNIT—TNVGER 1 k m¥4 720 iR et (KEIR) 186,730 M,/ km
ABNVT—TNVIER 1 k m¥4 7= 0 fgkfret (Fuail =) 179,242 M, km ALV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (Fnaklif) 184,465 M, km
AANT—TIVGER 1 k m¥4 720 sk et (SEUR) 162,940 M, km AANIT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (SHUR) 168,608 M, km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 ik e (BRE) 162,199 M, km APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (FiRIE) 167.853 M,/ km
ABN—TNVGER 1 k m¥4 720 fskfraegy (i LIR) 165,163 M,/ km APV —TNVGER 1 k m¥472 0 faskfraeg (L) 170,873 M, km
ABNT—TNVIER 1 k m¥ 720 sk es (L) 161,458 M,/ km ALV —T VIR 1 k m47- 0 sk R (L) 167,098 M, km
ABNT—TNVIER 1 k m¥ 720 sk fres (Lo 165,163 M,/ km ALV —T VAR 1 km¥47- 0 sk fRe® (Lo ) 170,873 M, km
ALV —T VIR 1 km¥47- 0 sk fh e () 163,681 M, km ARV —TNVIER 1 k m¥4 720 gk et ((ESER) 164,078 M,/ km
A BN —T VIR 1 km47- 0 iR E2E (F)II) 163,681 M,/ km ABNT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (F)I) 164,078 M, km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk fr e (ERl) 164,422 M, km APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (FEi) 164,833 M,/ km
APV —TNVGER 1 k m¥4 720 fisk e () 163,681 M,/ km ABNI—TNVGER 1T k m¥4 720 sk et (FEn) 164,078 M, km
ABNT—TNVIER 1 k m¥ 720 sk fret (W) 164,422 M,/ km ALV —T VAR 1 k m47- 0 sk R (@ IR) 165,588 M, km
A BV —TIVGERE 1 k m247- 0 iR (EER) 160,717 M, km ALV —TNVIER 1 km¥47- 0 sk freg (EEIR) 164,833 M,/ km
ABZN—TNVGER 1 k m247- 0 iR Rt (RmE) 157,012 M, km AANT—TNVGER 1 k m¥4 720 ik et (RIRFE) 160,302 M, km
ALV —T VIR 1 k m¥4 720 sk e (FEARL) 158,494 M, km AANT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (REAI) 158,792 M,/ km
APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (Ko 156,271 M,/ km APV —TNVGER 1 k m¥4 720 sk e (KoR) 159,547 M, km
AANIT—TVIER 1 k mX472 0 gk fraety () 154,048 M,/ km ABNIT—TNVIER 1 kmX 720 faakfr ety (i) 155,017 M,/ km
ABNAT—TNVGER 1 k m¥4 720 sk et (BRI 156,271 M,/ km ARV —TNVRER 1 k m¥4 720 sk frat (FEIREIR) 157,282 M,/ km
A B —TGERE 1 k m247- 0 iR (i) 145,156 M, km ALV —T VIR 1 k m¥47- 0 faak R (i) 145,956 M,/ km
A LA —T IVINAE BIRR S 72 0 sk PR 2% 279 M,/ [El#R ALV —T IVINAE B4 72 0 gk P2 282 M/ el
IMAZNA—T7 NVIER 1 k m¥Y7- 0 faskfeeg (dbis) 32,591 M,/ km IMAZNA =T NVIER 1 k mXY 729 sk feeg (dbisE) 33,272 M,/ km
MAZIEr —7 ANER 1 k m47- 0 a2t (F45) 30,083 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ke (F45) 30,265 M,/ km
MARNA —T NVIER 1 k m¥Y7- 0 fask e CaTFIR) 30,083 M, km AR —T NVIER 1 k m¥Y 729 ket CaFIR) 31,017 M, km
MAZI T —T NAER 1 km47- 0 a2 (EuR) 30,230 M, km MAZI T —7 NAER 1 km47- 0 ke (EuR) 31,167 M,/ km
IMAZNA—T NVIERE 1 k mY7- 0 e eg (BKHE) 30,083 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 ek {e e (FkHR) 30,415 M,/ km
AR —7 VAR 1 k m4 720 fEsR e (L) 31,116 M, km IMAZIA r —T VAR 1 k m247- 0 iR (ILEER) 31,919 M,/ km
IMAZINAr —T VAR 1 k m47- 0 iR iEeE (@) 32,001 M,/ km MAZBNA =T NMIER 1 k m2Y7- 9 fusk et (E IR 33,122 M, km
IMAZIAr —T VEER 1 k m47- 0 iR (RIR) 34,657 M,/ km AR =T NVIER 1 k m2Y7- 9 fask et (R¥R) 35,527 M, km
MAZI T —T NAER 1 km47- 0 ik 2 8 (ikR) 34,214 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 a2t (WiAR) 35,226 M,/ km
IMAZNA A —T NVIERE 1 k m¥Y7- 0 fEakieeg (FEEE) 33,476 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 a2t (FEE ) 34,625 M,/ km
IMAZNA—T NVIERE 1 k mY 7= 0 e eE (HER) 35,689 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ik {e et (BER) 36.730 M,/ km
MARIr —T7 VR 1 k m47- 0 R et (TIHER) 37.165 M,/ km AR —T7 VAR 1 k m247- 0 R iRt (TIHER) 37.331 M,/ km
IMAZIAr —T7 VR 1 k m47- 0 fiR e GL#Ep) 38,640 M,/ km IMAZRNA =T NVIER 1 k m2Y 729 fusk et CGRaHr) 38.684 M, km
IMARI T =T NAER 1 kmX472 0 sk ()R 36,280 M,/ km MAZRI T =T NAER 1 kmX4 720 a2 ()R 37,632 M,/ km
MAZIA T —T NAER 1 k m47- 0 k{2 CHisiR) 32,739 M,/ km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 k{2 CGHigR) 33,873 M,/ km
IMAZNA =T NVIERE 1 k m¥Y 7= 0 faskie g (FIR) 33,476 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 ek (5 1LR) 34,625 M,/ km
MARIr —T7 VR 1 k m47- 0 fasR e (a)IE) 33.329 M, km IMAZINAr—T VAR 1 k m247- 0 iR Ca)IE) 34,475 M,/ km
AR —T7 VR 1 k m4 720 R iRe () 33,624 M, km IMAZIA r—T VAR 1 km247- 0 iR (@HER) 34,775 M,/ km
MARIr —T7 VAR 1 k m¥47- Y sk fraf (1LFLE) 37,312 M,/ km IMAZRNA =T NVIER 1 k m2Y7- 9 fask et (LELR) 37,933 M, km
AN —T NMIER 1 k m¥Y7- 0 fask e (REIR) 34,362 M,/ km AR —T VIER 1 k mY7- 0 fask et (REIR) 35,527 M, km
MAZIA T —T NAER 1 km47- 0 ki a g (R IR) 33,919 M,/ km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 ikt (R IR) 35,076 M,/ km
IMAZNA A —T NVIER 1 k mY7- 0 faaR e eg (G R) 35,837 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 sk g (50 R 35.978 M,/ km
IMARIr —7 VAR 1 k m4 720 R e (i) 35,394 M,/ km AR —T7 VAR 1 k m247- 0 Rt (i) 35,978 M,/ km
IMAZIAr —T7 VAR 1 k m47- 0 iR ieesE (ZER) 34,952 M,/ km AR =T NVIER 1 k m%7- 9 fusk et (Z&EIR) 36,129 M, km
MAZIEr —T AIER 1 k m47- 0 M (a2t (W R 34,509 M, km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 ikt (R IR) 35.226 M, km
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IMARNA 7 —T NVIER 1 k mY7- 0 fask et GBI 35,689 M,/ km IMARNA —T NMIER 1 k m2Y7- 9 fask et GLE ) 35,828 M, km
IMARNA 7 —T NVIER 1 k m¥Y7- 0 fas a8 (ORI 37,017 M, km IMARNA —T7 NWVIER 1 k m2Y7- 9 fask a2 (ORI 37,181 M, km
IMAZNA—T NIERE 1 k m¥Y7- 0 faskie g (JofER) 35,394 M,/ km IMAZNA =T NVIER 1 k mXY 72V ki eg (JoER) 35.527 M, km
IMAZNA =T NIERE 1 km¥Y 720 faieed (BRI 36,280 M,/ km AR =T NWVIERE 1 kmY 729 ket (BRI 37,181 M,/ km
MARIr —7 VEER 1 k m¥4 720 sk fh e (FaakilR) 35,689 M,/ km AR —T7 WIER 1 k m¥% 720 fagk a2 (Fnk i) 36.730 M, km
MAZIEr —T NER 1 k m47- 0 a2t (BHR) 32,444 M,/ km MAZIEr —7 NAER 1 km47- 0 aikiea s (BER) 33,573 M, km
MAZI T —T NAER 1 km472 0 k2 (BRIE) 32,296 M, km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 ke (BRIE) 33,422 M,/ km
IMAZNA—T NIERE 1 k mY7- 0 e g (R 32,886 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 fask g (L) 34,024 M,/ km
IMAZRIr —T VAR 1 k m472 0 R iee (L) 32,148 M,/ km IMAZNA =T NVIER 1 k mXY 729 fEskfe g (LR 33,272 M,/ km
IMAFRIr —T7 VR 1 k m47- 0 fasR e (1L a ) 32,886 M,/ km AR —T7 VAR 1 k m247- 0 sk (1L a k) 34,024 M,/ km
IMAZIAr —T VR 1 k m47- 0 iR ie e (R 32,591 M,/ km MAZBNA =T NVIER 1 k mY7- 9 fisk et (fEEIR) 32,670 M, km
IMARNA 7 —T NVIER 1 k m¥Y7- 0 fask et (B 32,591 M, km IMARNA —T7 WIER 1 k m¥Y7- 9 fask et (B 32,670 M,/ km
MAZI T —T NAER 1 km¥47- 0 k{2 (EigR) 32,739 M, km MAZIr —7 NAER 1 km47- 0 ik (EiER) 32,821 M,/ km
IMAZNA A —T NVIERE 1 k m¥Y7- 0 faskieeg (EaEk) 32,591 M, km MAZIEr —7 NAER 1 k m47- 0 a2t (5 R) 32,670 M,/ km
AR —T7 VAR 1 k m47- 0 R iR2 (k) 32,739 M, km IMAZIAr—TVAERE 1 k m247- 0 iR (@) 32,971 M,/ km
AR —T7 VAR 1 k m47- 0 R e (B ) 32.001 M,/ km AR —T7 VAR 1 k m247- 0 fasR et (BB ) 32,821 M,/ km
MAZNA A —T NVIERE 1 k mY7- 0 a2 (BiR) 31,263 M, km MAZNA =T NWIER 1 k mY 729 fisk et (KR 31,919 M,/ km
MAZI T —T NAER 1 km47- 0 k{2t (FEARR) 31,558 M, km MAZIE T —7 NAER 1 km47- 0 ik ef (FEARR) 31.618 M,/ km
IMAZNA A —T NVIERE 1 k mY 7= 0 fEaRieeg (R4 R) 31.116 M,/ km IMAZNA—T NVIER 1 k mXY 720 fEakie e (KRR 31,768 M,/ km
IMAZNA—T NVIERE 1 k m¥Y 7= 0 e eg (iR 30,673 M,/ km IMAZNA =T NVIERE 1 k mXY 720 fEikie g (iR 30,866 M, km
MARIr —T7 VR 1 k m¥4 720 sk frat (EIERER) 31,116 M,/ km MARINr —T7 VAR 1 k m¥4 729 ik fra® (IR 31,317 M,/ km
IMAZIAr —T7 VEER 1 k m247- 0 SR 2 (i) 28,902 M,/ km IMAZBNA =T NWIER 1 k m2Y7- 0 fs it ag (IR 29.062 M, km
IR — T VA B4 72 O ik PR 22 279 M/ Bl AR — T VA [BIRRYS 72 0 fi R 2 E 282 M [l
FRER N — 7 VIER 1 km 72 fagk ety deiaE) 272,396 M,/ km kSR — T VIR 1 k m4 720 Mgk at (deiEn) 284,963 M,/ km
kR — 7 VAER 1 km47- 0 figkin e (HFHRE) 251,226 M,k m kR — 7 VAER 1 km47- 0 figkin e (GEHRE) 259,069 M,/ km
R — 7 VIER 1 k mXY4 72 0 ke et CaFR) 251,226 M, km kR — 7 VIER 1 k mXY 72 0 sk et CaFR) 265,542 M, km
AR — 7 VIER 1 k mXY4 72 0 gkt (EhiR) 252,472 M, km kR — 7 VIER 1 k mXY4 72 0 sk fe et (EuiR) 266,837 M, km
FHEREr — 7 VIER 1 k mX¥472 0 figfe e (FKHR) 251,226 M, km kR — 7 VIER 1 k m¥ 72 0 ke et (FKmR) 260,364 M, km
kR — T VEER 1 k m4 72 0 ik e (LRIR) 259,943 M,/ km kR — 7 VIER 1 k m¥4 720 ke et (LER) 273.311 M, km
FRER N — 7 VIER 1 km2 72 fagk ety (&) 267.415 M,/ km kSR — T VAR 1 k m4 720 Mgk 2 (EEIR) 283,668 M,/ km
kR — 7 VAER 1 km47- 0 Mgk ie g (G R) 289,830 M,k m kR — 7 VIR 1 km24 72 0 fEar ety (FRIKI) 304,384 M,/ km
kR — 7 VIERE 1 km24 72 0 faak ety (HARE) 286,094 M, km kR — 7 VIEE 1 km24 72 0 faak ety (HiARE) 301,794 M, km
EREr — 7 VIER 1 k mX¥472 0 figkfe et (REEIR) 279,868 M, km kR — 7 VIER 1 km¥ 72 0 ke et (BRI 296.615 M, km
R — 7 VIER 1 km247- 0 figR e ety (BER) 298,547 M,/ km kRN — 7 VIER 1 km24 72 gk ety (BER) 314,741 M, km
FRER N — 7 VIER 1 km24 72V fagk ety (TIER) 310,999 M,/ km HFk R — 7 VIR 1 k m247- 0 faar ety (TIHER) 319,920 M,/ km
kR — 7 VAER 1 km47- 0 ik ie e Ga#R) 323,452 M,k m kR — 7 VAER 1 km47- 0 Mgk ie e Ga#R) 331,573 M,/ km
kR — T VAER 1 km47- 0 gk e (PR 303,528 M,k m kR — T VIER 1 k m¥4 72 0 fEakfheg (A1 R) 322,510 M,/ km
AR — 7 VIER 1 k mX4 72 0 gkt Cois i) 273.641 M, km kR — 7 VIER 1 k mX4 72 0 sk fe et Coiak) 290,142 M, km
kR — 7 VIER 1 k mX¥472 0 figkfe et (FI05R) 279,868 M, km kR — 7 VIER 1 k m¥ 72 0 ke et (FIL5R) 296.615 M, km
kR — 7 VIER 1 k mX¥472 0 figkfe et CalllR) 278,622 M, km kR — 7 VIER 1 k mX¥4 72 0 fagkfe et Calllk) 295,321 M, km
kR — T VEER 1 k m4 720 ik e (BHIR) 281,113 M,/ km kR — 7 VIER 1 k m¥ 720 ke et (EIHR) 297.910 M, km
kR — 7 VEER 1 km47- 0 Mgk ie e (LELER) 312,245 M,k m kR — 7 VIER 1 km24 72 0 faar ety ([LELE) 325,099 M,/ km
AR — 7 VIER 1 k mXY4 72 0 ket (EER) 287.339 M, km kR — 7 VIER 1 k mXY4 72 0 ke et (EER) 304,384 M,/ km
AR — 7 VIER 1 k mX4 72 0 gkt (R I5R) 283.603 M, km kR — 7 VIER 1 k mX4 72 0 gk fe et (I RI5R) 300,500 M, km
kR — T VEER 1 k mX4 72 0 figk Rt (Frh i) 299,792 M,/ km kR — 7 VIER 1 k mX4 72 0 ke et (i R) 308.268 M, km
kRS — T VAER 1 k m4 720 ik (ZmiR) 296,056 M,/ km kR — 7 VIER 1 k m¥4 720 ke et (Zmk) 308,268 M, km
kR — T VEER 1 k m4 720 ik e (ZHR) 292,320 M,/ km kR — 7 VIER 1 k m¥ 720 gk fret (ZEHF) 309,563 M, km
kR — 7 VAER 1 km247- 0 figkin e (B IR) 288,584 M, km kR — 7 VAER 1 km47- 0 figkih e (B R) 301,794 M,/ km
kR — 7 VEER 1 k m4 72 0 ik ih e LEiie) 298,547 M,k m kR — 7 VEER 1 k m4 72 0 Mgk e (LEbhe) 306,973 M,/ km
kR — 7 VIER 1 k mX4 72 0 gk (ORBRF) 309,754 M, km kR — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 ke et (ORIK) 318.626 M, km
kR — 7 VIER 1 k m247- 0 figd ety () 296,056 M,/ km kRN — 7 VIR 1 km24 72 0 gk ety (L) 304,384 M, km
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FHER N — 7 VIER 1 km 72V fagk ety (BRI 303,528 M, km kSR — T VAER 1 k m4 720 Mgk e (BSRIR) 318.626 M,/ km
kR — T VEER 1 k m¥4 720 gkt (FomkilR) 298,547 M,/ km kR — T NVAER 1 k m¥Y 720 Mgkt (FudkilR) 314,741 M, km
kR — 7 VAER 1 km47- 0 figkie e (BEUR) 271,151 M,k m kR — 7 VAER 1 km47- 0 ik ie e (BEUR) 287,553 M,/ km
AR — 7 VIER 1 k mXY472 0 gkt (SRI5R) 269,905 M, km kR — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 gk fe et (BRE) 286,258 M, km
AEREr — 7 VIER 1 k mX¥472 0 fgfeaeg ([LR) 274,887 M, km kR — 7 VIER 1 k mX4 72 0 gk feaet (F1LIR) 291,437 M, km
AEREr — 7 VIER 1 k mX¥472 0 figkfe et (L 5R) 268,660 M, km kR — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 ke et (LE5R) 284,963 M, km
kR — 7 VEER 1 k m4 720 ikt a® (Ln i) 274,887 M,/ km kR — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 gk feet Lok 291,437 M, km
kR — 7 VAER 1 km47- 0 figkin e (5 R) 272,396 M,k m kR — 7 VAER 1 km47- 0 figkin e (5 R) 279,784 M, km
kR — 7 VEER 1 km47- 0 figkie g &) 272,396 M,k m kR — 7 VAER 1 km47- 0 figkie e GFJIR) 279,784 M, km
AR — 7 VIER 1 k mX4 72 0 gkt (ZiER) 273.641 M, km kR — 7 VIER 1 k mXY4 72 0 ke et (ZiER) 281,079 M, km
kR — 7 VIER 1 k mX¥472 0 ke et (k) 272,396 M, km kR — 7 VIER 1 k m¥ 72 0 ket (Eak) 279,784 M, km
kR — T VEER 1 k m4 720 ikt (&R IR) 273,641 M,/ km kR — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 ke et (& IR) 282.374 M, km
FER N — T VIER 1 km2 72 0 fagk ety (EEIR) 267.415 M,/ km kSR — T VAR 1 k m4 720 Mgkt (EEIR) 281,079 M,/ km
kR — 7 VAER 1 km47- 0 figkin 2 (RIRR) 261,189 M,k m kR — 7 VIER 1 km24 72 0 faak ety (EIRR) 273,311 M,/ km
AR — 7 VIER 1 k mX4 72 0 gkt (REAR) 263.679 M, km kR — 7 VIER 1 k mX4 72 0 gk fe et (AR 270,721 M,/ km
R — 7 VIER 1 k mX4 72 0 gt (ko) 259,943 M, km kR — 7 VIER 1 k mX¥4 72 0 s fe et (ki) 272,016 M,/ km
kR — T VEER 1 k m4 720 ik ih 2 (EIRiR) 256,208 M, km kSR — 7 VAR 1 k m4 720 Mgkt (EIRiR) 264,248 M,/ km
kR — T VEER 1 km47- 0 ik ieat (BRI 259,943 M,/ km kR — 7 VIER 1 k m¥4 720 ket (EIRER) 268,132 M,/ km
kR — 7 VAER 1 km247- 0 ik ie e (PpHi) 241,264 M, km kR — 7 VAER 1 km47- 0 ik in e (PP R) 248,711 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m4 72 fagkieet (duiE) 380,540 M, km WEN 7 — 7 VIER 1 km 72 fasxieet (dtiEE) 413,527 M, km
WESE 7y — 7 VIER 1 k m¥4 720 sk e (HF&E) 350,283 M,/ km WE 7 — 7 VIER 1 k m¥47- 0 sk e (HA&RR) 374,887 M, km
WESEr — 7 VEER 1 k m¥4 720 sk e CaTIR) 350,283 M, km RS — 7 VEER 1 k m¥4 720 sk e G5 TIR) 384,547 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m472 0 sk fraety (Ehi) 352,063 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km72 0 faak ity (Ehi) 386,479 M,/ km
WEC 7 — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 sk et (FKHIR) 350,283 M,/ km WIS — 7 VAR 1 k m 47 0 sk fReE (kM IR) 376.819 M, km
WS — 7 VIER 1 k m¥47- 0 sk e (LB ER) 362,742 M, km WIS — 7 VAER 1 k m¥47- 0 sk R (LB R) 396.139 M,/ km
MR — 7 NVIER 1 k m¥4 72 ik fRed (REE) 373,421 M, km W — 7 VEER 1 k m¥4 720 ek e (RER) 411,595 M,/ km
MR — 7 NVIER 1 k m¥4 72 sk e (RIE) 405,457 M, km MR — 7 VEER 1 k m¥4 72 0 fask e (RIRIR) 442,507 M,/ km
WESE 7y — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 sk e (WiAklk) 400,118 M, km RS r — 7 VAER 1 k m4 72 0 fisk et (FiAklk) 438,643 M, km
WEC 7y — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 sk et (BEEIR) 391,219 M,/ km WIS — 7 VAR 1 k m X470 sk R (REEIR) 430,915 M, km
MR — 7 VIER 1 k m¥4 720 sk et (BFER) 417,916 M,/ km WIS — 7 VAR 1 k m Y470 sk R e (BER) 457,963 M, km
WEEr — 7 VIR 1 k mX47- 0 sk et (TIHER) 435,714 M, km WESEr — 7 VAER 1 k m4 720 sk e (TIHER) 465,691 M, km
MR — 7 NVIER 1 k m¥4 72V fask e (HHS) 453,512 M, km MR — 7 VEER 1 k m¥4 72 0 fask e (FHR) 483,079 M, km
MR — 7 NVIER 1 k m¥Y 72 0 skt (FR)IE) 425.035 M, km WS — 7 NVIER 1 k m¥Y 72 0 skt (FR)IR) 469.555 M, km
WEN 7 — 7 VIER 1 k mX472 0 gk fraty Coisi) 382,320 M, km WEX 7 — 7 VIERE 1 km472 0 faak ity CHhisik) 421,255 M,/ km
WESCr — 7 VIER 1 k m¥4 720 sk et (FLR) 391,219 M,/ km WIS — 7 VAR 1 k m X470 sk fRe% (FLR) 430,915 M, km
WEEr — 7 VIR 1 k m4 720 sk et (f)11IR) 389,439 M,/ km WESEr — 7 VAIER 1 k m4 720 sk e (f)111R) 428,983 M,/ km
WEN 7 — 7 VIER 1 k m472 0 fagk et (FEHHR) 392,998 M, km WENX 7 — 7 VIERE 1 km 720 i et (EHR) 432,847 M, km
MR — 7 VIER 1 k m¥4 72 fask e (1LFLER) 437,494 M, km W — 7 VEER 1 k m¥4 72 0 fask e (1LFLIR) 473,419 M,/ km
W — 7 VAR 1 k m47- 0 ek 2 (REIR) 401,897 M, km W — 7 VAER 1 k m47- 0 sk R 2% (REIR) 442.507 M, km
WESEr — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 fsk R s (G RIR) 396.558 M, km RSy — 7 VAER 1 k m¥4 72 0 sk R ag (G RIR) 436,711 M, km
MKy — 7 WVIER 1 k m¥4 72 0 fsk fraegr (Fi ) 419,696 M,/ km WIS — 7 VAR 1 k m47- 0 sk R e% (5 %) 448,303 M, km
WECr — 7 VIER 1 k m247- 0 fidR ety (BEll) 414,356 M, km WESEr — 7 VAER 1 k m4 72 0 fiak e (i) 448,303 M,/ km
MR — 7 VIR 1 k m¥4 7=V sk e (ZEER) 409,017 M, km W — 7 VEER 1 k m¥4 720 sk et (ZER) 450,235 M,/ km
MR — 7 NVIER 1 k m¥47- Y sk e (B ) 403.677 M, km MR — 7 VEER 1 k m¥4 720 sk e (B IR) 438,643 M, km
MRSy — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 sk R et CGRUERIT) 417,916 M, km W — 7 VAER 1 k m247- 0 sk 2% (FUERF) 446,371 M, km
MKy — 7 WVIER 1 k m¥4 72 0 sk et (KBJF) 433,934 M,/ km WIS — 7 VAR 1 k m 47 0 sk R (CRBRF) 463,759 M, km
W7 — 7 VIER 1 k m¥472 0 sk fraty (L) 414,356 M,/ km WESCr — 7 VIER 1 k m472 0 ik et (o) 442,507 M,/ km
WEEr —7 VIR 1 k m¥4 720 iR e (KRR 425.035 M, km WESEr — 7 VIR 1 km4 720 ke (KRR 463,759 M,/ km
WSS — 7 VIR 1 k m ™72 fisk R CRuakl i) 417,916 M, km WIS — 7 VAR 1 k m Y472 0 fEsx e Rkl i) 457,963 M,/ km
W — 7 VAR 1 k m47- 0 sk 2 (BEUR) 378,760 M, km W — 7 VAER 1 k m47- 0 sk R e (BEUR) 417,391 M, km
WESEr — 7 VEER 1 k m¥4 72 0 sk et (BRI 376.980 M, km RSy — 7 VAER 1 k m4 72 0 sk et (FiRIE) 415,459 M, km
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WEC 7y — 7 WVIER 1 k m¥4 72 0 fskfraegr (W LIR) 384,099 M,/ km WIS — 7 VAR 1 k m 47 0 sk fre% (L) 423,187 M, km
WECr — 7 NWVIER 1 k m¥4 72 0 sk et (L) 375.200 M,/ km WIS — 7 VAR 1 k m Y47 0 sk R 2 (L 5R) 413,527 M, km
WS — 7 NVAIER 1 km¥47- 0 sk fReg (Lo k) 384,099 M, km WIS — 7 VIER 1 k m¥47- 0 sk fReg (1LokR) 423,187 M,/ km
MR — 7 NVIERE 1 k m¥4 72 sk e (FEER) 380,540 M, km W7 — 7 VIER 1 k m¥47- 0 sk e (ESR) 405,799 M,/ km
W — 7 VAR 1 k m47- 0 ek 2 (F)IR) 380,540 M, km W — 7 VAER 1 k m47- 0 sk R e (F)I1R) 405,799 M, km
WESC 7y — 7 VEER 1 k m¥4 72 0 sk et (EEk) 382,320 M, km RS r — 7 VAER 1 k m¥4 72 0 sk et (EEi) 407,731 M, km
MRy — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 sk et () 380,540 M,/ km WIS — 7 VAR 1 k m 47 0 sk R (i) 405,799 M, km
WEEr — 7 VIR 1 k mX4 720 sk e (B IE) 382,320 M, km WESEr — 7 VAEER 1 k m4 720 sk et (WM IR) 409,663 M,/ km
WEEr — 7 VIR 1 k mY4 720 sk et ((EEIR) 373,421 M, km WESEr — 7 VAER 1 k m4 720 sk et (EER) 407,731 M,/ km
WESE 7 — 7 VEER 1 k m¥4 720 sk e (RIFER) 364,522 M,/ km WEEEr— 7 VIER 1 k mXY47- 0 sk freg (R 396,139 M, km
MRSy — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 sk et (REARIR) 368,081 M, km WK r — 7 VAER 1 k m4 72 0 sk et (REARIR) 392,275 M, km
WECr — 7 VIER 1 k m¥4 72 0 sk et (KoR) 362,742 M,/ km WIS — 7 VAR 1 k m 4720 sk R e (RO R) 394,207 M, km
W7 — 7 VIER 1 k mX472 0 sk et (FEIRR) 357,402 M,/ km WESCr — 7 VIER 1 k m4 72 0 iR et (ErIRI) 382,615 M,/ km
MRS — 7 WVIER 1 k m¥4 7= 0 fgkfret (B EIR) 362,742 M, km MRS — 7 VAR 1 k m¥472 0 sk fret (B EIR) 388,411 M,/ km
MR — 7 VIER 1 k m¥4 720 fask e (i) 336,045 M, km W7 — 7 VIER 1 k m¥47- 0 sk fr e (WhiE) 359,431 M, km
EWRIER k mY7- 0 a2 76,916 M,/ km EWRIER k mY7- 0 faa e eg 77,756 M,/ km
M OREKREERE kmY7- 0 faRieet 76,916 M, km hOREKRERE kY70 iRees 77,756 M,/ km
EOBEERE kmY7z 0 ket 76,916 M, km EOBEERE kmY 7z fEkfret 77,756 M,/ km
HFENEER k mY 720 s fr et 76,916 M,/ km HFENEERE k mY 720 s fr et 77,756 M,/ km
BIGAE BLER k mY 7= 0 e g 76,916 M,/ km BIGAE R k m Y 7= 0 a2 g 77,756 M,/ km
AL FEIEE k m Y72 0 iR (a2 gr 76,916 M, km TEARILFEIEE k m X472 0 iR (a2 g 77.756 M, km
T i e R 2 e kB R LR 0.05424 — T i i e R 2 e kB R LR 0.0549 —
A R R i % PR A e R BB R R 0.02346 — AR R W) it e O 2 e R B AR LR 0.0255 —
Bl (RAELAL) Hisk fr 2 e g =R 0.2098 — Bl (AR Hiskfr 2B xR 0.2135 —
REAR RN OINAEASHE) sk e xR Egate g (T RER%) -3.916 7 = A b — BEAR R OINNEASHAR) sk fr B s eEgab R (kiR 0.0379 ¥'= —
Bkl ONMAE B Maskr 2B cHEE R E (—RIEK) 0.04540 B i OIMAE R faskfr 2B xHEE R R (—RIEH) 0.0501

Bkl (PR acHpk) sk pr g T Bedga b 0.04985 — BEA R i (PR Ac k) fEak Oh ek BeE AR bR 0.051 -
REAEE (THAMERER) TAMBRIRIER k m X472 U o sk PR 42 11,258 M,/ km REARE R (THAMERES) THAMBRIKIER k mX4 7= U sk PRS2 11,579 M,/ km
BEda%fi (PARE) TNRRIRIER k m 72 0 Mgk (R 2 2,146 M,/ km BEERfi (PAREE) TN IRIER k m 272 fisk (R E 2,349 M,/ k m
REA RN (RIS MR ) s PR ke B R L 0.02612 — REAEN (B ERR)  Hiax PR xR E gL 0.0265 —
I3 FH A it 5% o A e KR bE R 0.02346 — o3 FH @it 5% PR 2 B e BPEE FR L 3R 0.0255 —
S i ik O B kB R R 0 — T ZLW) i e (R 2 e kP B RRLE SR 0 —
P S OV (/8 Jih 3¢ PR 4 0 ot P W A L =R 0 — AR S OV [/ i 3¢ P 4 0 ot P W A L =R 0 —
LI Jii e PR o P AR L R 0.03139 — BT e O o B B R R 0.0326 —
T H 2R E K OV b i 5% P A e e AR b 2R 0.003796 — T B #%E KOV b it 5% P A 2 o BEE AR bR 0.0041 —
ML EEPE (ZHE Y 7 b = 7)) MR G R 0 — WL EEE (Y 7 h Y =7) MR gt 0 —
[ EEPE (2 OO EEEPE) sk PreE g gE =R 0 — M EEPE (2 OO EEEPE) sk PraE s RE g 0 —
TEAE 1A Y 72 0 JE S R 442 RS TR 1A Y 72 0 SE K S R 443 RS
B kmX7- 0 E S A 50,598 M,/ km B kmM72 0 E S e 51,091 M,/ km
HORER 1 km%7- 0 A S e 507,788 M, km HFOREK 1 kmY7- 0 AR S e 509,498 M, km
EDME 1 km¥7- v EES AR 1,021,857 M, km EDME 1 km¥7- v EK S AR 1,031,812 M, km
ARy 7 21 km7- 0 85 R 5,378 M,/ km EEHAR > 7 21 km M7= 08K 5B 5,431 M,/ km
HIEME 1 kmXY7- 0 EE Sk 5,378 M, km HIEME 1 k m2Y7- 0 E Sk 5.431 M, km
TEARAEETE 1 k m2Y 72 0 AR S R 5,378 M, km EARALENE 1 k m7- 0 B S AR 5,431 M, km
TR RN AR 1 5% 70 EE S AR 66 M/ B TR SEMRIN A E 1 B Y 7 0 E K S R 67 M/ &
F= B A i A [E AR b 2R 0.5 — = B AR i A [E R b 2R 0.5 —
e — 7 b R AR AR [ AR bl = 0.5 — N — 7 b A A AR [ R AR bl 0.5 —
BEMGER It S e R E R R 0.001272 — BEIGER 1 S e xR B AR b R 0.0012 —
TR A B ke R bR 0.007846 — T MRS S B e e AR bR 0.00822 —
T PR RS 2 ke R b 0.002119 — T PRSI B R e BR bR 0.00218 —
TR E A S e o e AR L R 0.001008 — T ARE A S e o B AR LR 0.00105 —
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IS R P R L R 0.001802 — R P B B AR R 0.00185 —
TEGL I ke G R bR 0.002594 — WEEY BB R G R 0.00263 —
Bl e O & W B B R e E AR bR 0.001237 — TR N OV [ 5 e FH o B L 3R 0.00129 —
LR S R B AR bR 0 — B R R LR 0 —
TR, Z3 B KO ShcE k@ g b R 0.0008185 — T H, 25 B KOV S s e e g g b =R 0.00081 —
BRI 7Ry e L LR 0.03154 — BRI 70 kB R LR 0.03118 —
1 IR 7 0 Befoe B s 0 M/ [El# 1 IR 7 0 $zfoe B B 0.7 P
1[I 7= 0 B Rz foe B s B 0 M/ [El# 1[I 7 0 B A R fe B e S s 88.1 M/ Bl
1[I 7 0 B IR PR 4,999 M [ml# 1[I 7 0 B RIS PR o 4,726 M/ Bl
(=SB ST Jaep s 0.1518 — PR R 0.1521 —
B PR P R LR S 231 — B FH R A AR 239 —
BLHAL 5 2 MU [E# 5 672 [EIE R 5 2 MUV 25 [EI#R 5 672 [F#
Ui A R ASHA RIS 0.2174 — Uit A AR ASHA R 0.2215 —
kR A HA R R 0.4062 — kR ASHA R g 0.4231 —
TR 75 BOTR FH AE- 5 R AT FH A2
A 25.0 A AL 24.3 A
RN AR 21.0 I 1 RN A R 1 20.2 s
frk 16.9 P Rt E 16 e
i PR AR 13.5 4 R RR I A A 13.5 A
HEA R A 9 iR ﬂﬁﬁ%ﬂﬁ 9 &R
1015 i 2 % 9 I 10015 i 2 % 9 i
BRIC R B LA —T )L 26.3 F BRIG R B LA —T L 25.5 HF
WA XNV —T ) 35.4 e R A KNI —T ) 34.6 £
fig B2R7E o — T L 15.1 e b2 B2RZESr—T 15.1 A
Fg BT — o v 21.2 A e BT —T 21.2 i
W —7 v 26.5 = WL —7 v 26.5 A
A 21.2 e BAE 21.2 s
B 58.1 i B 574 s
o O 58.1 A o O 57.4 e
L9 75 e LD 75 A
I [FE 75 A I [FIE 75 i
AR I [FE 58.1 i AR L[S 57.4 A
R T T ) 24.3 I R T T ) 24.3 i
HERREREE 24.3 I HERRERPE 24.3 s
Ze XA 9 i %ﬁ&ﬁ 9 s
TRl (EIEE) 6 iR i (FEIRIEE) 6 i
B (FEEE) 15 Ga A W(%ﬁﬂ%) 15 A
Rl () 9 4 G ﬂw(igkﬁ) 9 i
FAR == ) 24.1 - HEAR ) 24.1 =
el (RA ) 9 i R (R AR 9 s
BEARERAE (IS A Hakk) 10.6 1 BEARERE (I A k) 10.6 s
Bl (P scHek) 10.5 4 Betdax il (PAkscHel) 10.5 A
REAR R (508 SR ) 10.8 Gs AR (536 R Ak 10.8 i
Bl (T oMERER) 14.1 1 ekl (oheRig) 14.1 i
Bl (AR ER) 17.4 4 el (TPARER) 17.4 s
5w 23.1 I I5m Y 23.1 A
L) 15.8 e L) 15.8 e
Pk N VA [ 10.7 A Pk N VAR [ 10.7 i
EATT] 5 = HL[H] 5 A
TH 258 KO bn 5.5 s TE., #FE KO 5.5 =
IR EEEE (Y 7 by =7) 11.8 4 P ECEE (Y 7 by =7) 10.8 s

21
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